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ING. PAVEL HORÁČEK

250 HRADEC KRÁLOVÉ

15-430.250

110 00 Praha 1

Dlážděná 1003/7

Správa železniční dopravní cesty, statní organizace

E.1.1

E.1.1

x A4

SITUACE, km 

ING. PAVEL UTINEK

ING. JAN JANOUŠEK

1 : 1000

PROJEKT OSY KOLEJE

ŽELEZNIČNÍ SVRŠEK

TÚ 0802

ING. JAN JANOUŠEK ING. JAN JANOUŠEK

ING. JAN JANOUŠEK

e-mail: praha@sudop.cz

tel.: +420 267 094 111

Olšanská 1a, 130 80 Praha 3

SUDOP PRAHA a.s. 

NA TRATI TÚ 0801 A 0802 V ÚSEKU PRAHA - STÁTNÍ HRANICE

VYHOTOVENÍ PROJEKTU PROSTOROVÉ POLOHY KOLEJE NA I. KORIDORU 

LEGENDA:

KOLEJ ±. 1

KOLEJ ±. 2

STÁVAJÍCÍ STAV

NÁSTUPIŠTÌ

MOSTY

PØEJEZDY

VÝHYBKY V KOL. ±. 1

VÝHYBKY V KOL. ±. 2

KM 466617.152 

KM 466684.325 
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R(1)=855m

Xk2=119,941m
; Yk2=2,806m

τ2=4,467507gr; A2=320,312; m2=0,702m 

Vk= 120 km
/h; Ik=129m

m
; nk2= 14,28 Vk

V130= 120 km
/h; I130=129m

m
; n2= 14,28 V130

V= 110 km
/h; I=97m

m
; Lk2=120m

; n2= 15,58 V

T1=153,803m
; T2=209,84m

D=70mm; Li=240,4m; α=-22,367309gr

R(2)=851m

Xk2=119,94m
; Yk2=2,819m

τ2=4,488506gr; A2=319,562; m2=0,705m 

Vk= 120 km
/h; Ik=130m

m
; nk2= 14,28 Vk

V130= 120 km
/h; I130=130m

m
; n2= 14,28 V130

V= 110 km
/h; I=98m

m
; Lk2=120m

; n2= 15,58 V

T1=213,586m
; T2=213,466m

D=70mm; Li=247,301m; α=-22,988707gr

R(1)=1000m

Vk= 120 km/h; Ik=100mm

V130= 120 km/h; I130=100mm

V= 110 km/h; I=73mm

T1=58,057m; T2=58,057m

D=70mm; Li=82,984m; α=-7,383705gr

R(1)=685m

m1=0,876m; Xk1=119,908m; Yk1=3,502m

τ1=5,576232gr; A1=286,705

Vk= 120 km/h; Ik=149mm; nk1= 10 Vk

V130= 110 km/h; I130=109mm; n1= 10,9 V130

V= 105 km/h; I=90mm; Lk1=120m; n1= 11,42 V

T1=159,517m; T2=104,846m

D=100mm; Li=109,741m; α=-18,842256gr

Rx(1)=2174,603m

mezilehlá přechodnice

Vk=120km/h; ΔIk=49mm; nk2= 18,33 Vk

V130=110km/h; Δ130=36mm;  n130 = 20,00 V130

Lkm=66m; V=105km/h; ΔI=17mm; n= 20,95 V

τ1=3.066979g; τ2=2.100794g

 ΔD=30mm; mM=0,083 m

R(2)=1000m

Vk= 120 km/h; Ik=100mm

V130= 120 km/h; I130=100mm

V= 110 km/h; I=73mm

T1=56,249m; T2=56,294m

D=70mm; Li=78,88m; α=-7,154314gr

Rx(2)=2076,923m

mezilehlá přechodnice

Vk=120km/h; ΔIk=52mm; nk= 18,6 Vk

V130=110km/h; ΔI130= 39mm; n= 20,3 V130

Lkm=67m; V=105km/h; ΔI= 32mm; n= 21,26 V

τ1=3.159577g; τ2=2.132619g

ΔD=30mm; mM=-0,090 m;

R(2)=675m

 

 Xk1=127,885m; Yk1=4,043m

τ1=6,036098gr; A1=293,939;  m1=1,011m
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V130= 110 km/h; I130=112mm; n1= 11,63 V130

V= 105 km/h; I=93mm; Lk1=128m; n1= 12,19 V

T1=159,363m; T2=101,696m

D=100mm; Li=98,038m; α=-18,442045gr
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ŽST DOLNÍ ŽLEB


